



## Parlamentul României

### Senat

Adresată: Domnului Nelu Tătaru – Ministrul Sănătății

CC: SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ "SF. APOSTOL ANDREI"  
CONSTANȚA

În atenția - Consiliului de administrație, Managerului, Comitetului director și Directorului Medical

De către: Doamna senator, Nicoleta Ramona DINU

Prin: Birou Parlamentar în Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța

Domnule Ministru,

Subsemnata, Dinu Nicoleta Ramona, Senator în circumscripția electorală nr. 14 Constanța, în temeiul art.39 alin. (3) din Legea nr.96/2006 privind Statutul Deputaților și al Senatorilor, cu modificările și completările ulterioare, mă adresez în scris, prin intermediul persoanei dumneavoastră, Ministerului Sănătății pentru a-mi pune la dispoziție informații necesare exercitării mandatului, respectiv pentru a putea răspunde solicitărilor și petițiilor cetățenilor din circumscripția electorală Constanța. Astfel, cu privire la situația Spitalului Clinic Județean Constanța de Urgență, vă rog respectuos să îmi comunicați informații privind necesitățile urgente de dotări cu echipamente medicale și materiale pentru desfășurarea actului medical în unitate, adaptarea protocoalelor de lucru și posibilitățile de testare a populației în funcție de priorități strategice în contextul crizei de sănătate publică actuale, după cum urmează:

Având în vedere evoluția situației epidemiologice internaționale determinată de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2 la nivelul a peste 150 de țări, în care sute de mii de persoane au fost infectate și zeci de mii au decedat, precum și declararea „Pandemiei” de către Organizația Mondială a Sănătății, la data de 11.03.2020,

În contextul experienței țărilor grav afectate de evoluția virusului și măsurilor care au avut impact pozitiv în limitarea răspândirii acestuia și care au vizat acțiuni în planul sănătății publice, măsuri concrete și reguli procedurale drastice la nivelul spitalelor și unităților sanitare,

*Luând act de evoluția îngrijorătoare a situației epidemiologice pe teritoriul României și de evaluarea riscului de sănătate publică pentru perioada imediat următoare, care indică o creștere masivă a numărului de persoane infectate cu coronavirusul SARS-CoV-2 și, în mod special, reținând situațiile dramatice care vizează infectarea multor cadre medicale, respectiv a acelor persoane aflate în prima linie în lupta împotriva virusului,*

**Consider că luarea unor măsuri urgente, cu caracter excepțional, în cadrul spitalelor și unităților sanitare pentru a limita infectarea cu coronavirusul SARS-CoV-2 și a trata optim pacienții, se circumscrie scopului superior de a garanta, în principal, dreptul la viață și, în subsidiar, dreptul la sănătate al persoanelor.** Astfel, vă solicit respectuos să răspundeți la următoarele întrebări:

1. Echipamentul individual de protecție pus la dispoziția cadrelor medicale din unitatea sanitară anterior menționată include, cel puțin, mască respiratorie FFP2 sau FFP3 (protecție respiratorie), ochelari sau vizieră de protecție (protecție pentru ochi), halat cu mâneci lungi rezistent la apă (protecție pentru corp), mănuși (protecție pentru mâini)? Câte seturi complete au fost puse la dispoziție? Ce demersuri ați realizat pentru procurarea unor echipamente individuale de protecție suplimentare?
2. S-a realizat instruirea cadrelor medicale privind purtarea și îndepărtarea echipamentului individual de protecție în condiții de siguranță pentru a evita contaminarea? Când s-a realizat această instruire și câte cadre medicale au participat la instruire din această unitate sanitară?
3. Ați adoptat norme specifice privind gestionarea deșeurilor asociate tratării pacienților infectați cu coronavirusul SARS-CoV-2? Care sunt metodele folosite în unitate pentru eliminarea deșeurilor pentru a asigura distrugerea rapidă și completă a acestora, inclusiv în privința echipamentelor de protecție individuale purtate?
4. La nivelul unității sanitare anterior menționate, s-au adoptat măsuri suplimentare pentru triajul epidemiologic la intrarea pacienților în unitate și care sunt exact actele medicale desfășurate în cadrul triajului?
5. Ce proceduri de prevenire a infecțiilor nosocomiale s-au adoptat în unitate în contextul epidemiei de coronavirus? În cadrul acestor proceduri, care sunt atribuțiile comitetului director al unității sanitare, ale managerului unității sanitare și ale directorului medical?
6. Câte cadre medicale au fost testate pentru depistarea infectării cu SARS-CoV-2 în unitatea anterior menționată? În ipoteza identificării unor cadre medicale infectate, ce măsuri ați luat legat de carantina sau izolarea acestora? Ați procedat la testarea membrilor familiei acestora? Ați realizat demersuri prin DSP Constanța pentru a asigura parteneriat cu hoteluri care să ofere facilități de cazare cadrelor medicale astfel încât să se poată realiza izolarea în raport cu propriile familii?

Apreciez un răspuns prompt din partea dumneavoastră, cu rugămintea ca informațiile solicitate să îmi fie furnizate în format electronic (adresa electronică: [nicoleta.dinu@senat.ro](mailto:nicoleta.dinu@senat.ro)).

Cu aleasă considerație,

Senator Uniunea Salvați România - DINU NICOLETA RAMONA